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                    Podgorica, 4. avgust 2006 
 

ZAKON O KONFLIKTU INTERESA JE OD SUŠTINSKE VAŽNOSTI ZA 
ZADOVOLJENJE MEĐUNARODNIH STANDARDA 

 
 
Program Ujedninjenih nacija za razvoj (UNDP) razočaran je činjenicom da, poslije četiri 
godine priprema i tri verzije Zakona o konfliktu interesa, Parlament Crne Gore na 
svom nedavnom zasjedanju nije uspio da usvoji ovaj zakon od suštinske važnosti.  
 
S obzirom da je posljednja verzija ovog Zakona pripremana u skladu sa sličnima koji su 
već na snazi u Srbiji, Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Crna Gora ostaje jedina država u 
regionu sa zakonom o konfliktu interesa koji nije u skladu ni sa ostalim sličnim 
zakonima u zemljama regiona, niti u saglasnosti sa standardima EU. 
 
Takođe, želimo da naglasimo da u Studiji izvodljivosti Komisije EU stoji da korupcija u 
zemlji ostaje jedan od ključnih izazova za Crnu Goru na njenom putu ka priključivanju 
Evropskoj uniji. 
 
Tokom proteklih pet godina UNDP je radio na izgradnji kapaciteta Vladinih institucija 
kao i organizacija civilnog društva, i podržao je razvoj jednog broja važnih 
dokumenata i zakona na nacionalnom nivou. 

Zajedno sa našim partnerima UNDP je podržavao aktivnosti organizacija civilnog 
društva u njihovim naporima u borbi sa korupcijom u zemlji. Takođe, početkom ove 
godine je, u saradnji sa našim partnerima iz Vlade, organizovana konferencija na 
nacionalnom nivou pod nazivom ‘’Primjena Konvencije UN protiv korupcije u 
crnogorskom zakonodavstvu”. 

Preciznije, UNDP je podržao održavanje radionice na temu ovog zakona tri dana prije 
zasjedanja Parlamenta i pozvao sve zainteresovane strane da daju svoj doprinos i 
preporuke za nacrt Zakona.  
  
Prepoznavši izuzetno važnu ulogu Parlamenta u izgradnji demokratskih procesa u 
zemlji, UNDP je nedavno najavio produžetak podrške Parlamentu u narednom 
trogodišnjem periodu. U ovom smislu, UNDP nudi svoju podršku Parlamentu u bilo 



 2

kom smislu u kome bi Zakon o konfliktu interesa bio usvojen i stupio na snagu u što 
kraćem mogućem roku. 
 
Uzevši u obzir da je stepen korupcije povezan direktno sa stepenom siromaštva i 
neujednačenim razvojem društva u zemlji, UNDP je uvjeren da će, jednom kad stupi na 
snagu, ovaj zakon dati neposredan doprinos smanjenju socijalne nejednakosti u zemlji 
i služiti kao direktna podrška Crnoj Gori u njenom ostvarivanju Milenijumskih razvojnih 
ciljeva što je, shodno nedavnom ulasku Crne Gore u Ujedinjene nacije, jedna od 
obaveza države.  
 
 
* * * 
 
 Za sve dodatne informacije molimo Vas obratite se Nadici Dujović, predstavniku za 
odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori.  
Tel.: ++381 81 231 251; Fax: ++381 81 231 644; Mob. ++381 69 319 709; E-mail: 
nadica.dujovic@undp.org 
 
 
* * * 
 
UNDP u Crnoj Gori promoviše održivi razvoj kroz ekonomski napredak za sve 
društvene slojeve, uz očuvanje i unapređenje životne sredine. 
 
 
 


